

Деветнадесета международна научно-практическа конференция „Съвременни
тенденции в предучилищното възпитание”.

*„Вярвам, че най-успешните хора са тези, които
вършат това, което наистина ги интересува.
Нищо не може да се замени с енергията и
ентузиазма.”*
ЖАК А. НАСЪР

Да бъдеш организатор на конференция по проблемите на възпитанието на децата е огромна отговорност. Тук трябва да добавя и ентузиазъм, който Вие, детските учители, подкрепяте вече деветнадесет години с участието си в Международната научно-практическа конференция „Съвременни тенденции в предучилищното възпитание”.

Вярвам, че осъзнавате каква многостранна и интересна професия сте избрали, свързана с най-уникалния период от развитието на човека – детството. Децата са с нестихващ интерес към преоткриване на света, с потребност от комуникация, а детството е „най-великолепният откъс от нашето съществуване”. Детският учител е незаменим партньор в израстването на една личност с истинско дълбоко разбиране за детето, като обединява педагогическата наука с любовта. Това, което правите като участници в този форум е толкова осезаемо, че можах да почувствам вашата отдаденост, ентузиазма ви. Затова не се учудвам, че сте отделили време да опишете своя педагогически опит. Тази отдаденост е заразителна. Ето защо е толкова важно всеки учител да я притежава и да я изразява чрез своята енергия и постоянство.

Представените разработки в този сборник имат една пресечна точка и тя е постигане на високо качество при работата с деца от предучилищна възраст. Няма педагогическа система, която да е приложима към всички деца. Системата трябва да се пригоди към уникалността на всяко дете, а това завишава значително изискванията към учителя по отношение на усилията и вниманието към детето.

Всички представени разработки в изданието сборник са възможност за обмяна на идеи и на опит. Авторите ще бъдат удовлетворени, ако са Ви провокирали да погледнете в друга светлина традиционни и някои очертаващи се нови проблеми – за детето и неговите постижения в предучилищна възраст, за неговата ценностна система, за смисъла на детската градина в неговия живот.



Мария Маринова Чинкова
Директор на ДГ „Пролет”, гр. Сандански
Носител на почетно отличие „Неофит Рилски”
Носител на първа квалификационна степен
Носител на почетно отличие „Личност с траен
принос към местното самоуправление”